

北方新报

第5940号

2021年10月14日 星期四

农历辛丑年九月初九
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



公安部:10月20日起新增110个城市启用电子驾驶证

9版

供暖企业错峰起炉

首府实时监测排放

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)记者从呼和浩特市生态环境局了解到,供热季即将来临,为了保障供热起炉期间城市空气质量,确保采暖期供热设施

达标排放,首府市区内供热锅炉企业采取错峰起炉方式供热,从10月10~15日,分两个批次错峰起炉,10月10~12日新城区、回民区、开发区共19座供暖锅炉相继起炉,10月13~

15日赛罕区、玉泉区共12座供暖锅炉相继起炉,10月15日全市热源厂将全部完成起炉。同时,严格按照《固定污染源烟气(SO₂、NO_x、颗粒物)排放连续监测技术规范》要

求,环保部门对在线监测联网的66家供暖企业进行实时监测。

为确保供热企业错峰起炉顺利进行,10月12日起,呼和浩特市生态环境局及时调度各分局,对辖

区内供热企业设备运行以及环保在线监测设备运行情况进行现场帮扶指导,要求相关企业提前启运环保监测设施,进行校准校验。呼和浩特市生态环境局将分组对供热

企业错峰起炉及环保设施运行情况进行现场监督指导,如发现企业未启用环保监测设备或未按要求进行校准校验而导致烟气超标排放,将依法进行处罚。



选购冬储菜

“给我称120斤大白菜”“给我来一袋芋头,一袋芥菜”……10月12日下午,在呼和浩特市美通蔬菜批发市场,不少市民正在争相购买冬储菜。随着天气渐冷,大白菜、大葱、芥菜和萝卜等冬储菜大量上市,将持续销售到11月底。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 见习记者 费捷

■2版

1~9月全区通行费
累计减免9.6亿多

■3版

一年收缴流浪狗1485条
首府犬患治理呈常态化

■5版

巢空心不空
谱写最美
夕阳红



■10版

热门“接班人”
卷入腐败案
文在寅下令彻查

■16版

国足到底输给了谁?

